

# 红色通缉令追捕美女高管

## 中国公安60多个小时紧急追逃,最终在陈怡与男友离开斐济前10分钟将两人控制,缴获近千万元随身携带财物

上海泛鑫保险代理有限公司美女高管陈怡携款外逃一案备受关注,昨天上海市公安局召开发布会,披露抓捕细节。

案发后,上海公安积极调查取证,8月17日通过公安部发布红色通缉令,确定目标潜逃斐济。公安部和上海公安立即成立境外缉捕小组,经过60多个小时紧急行动,最终在陈怡与男友即将离开斐济前10分钟将两人控制,当场查获近千万元财物,并将两人押解回国。

### 向190个国家发出红色通缉令

上海市公安局经侦总队副队长戴新福是这次抓捕小组的成员之一。在他看来,这次抓捕用“惊心动魄”形容并不为过。

“从确定陈怡和男友在斐济开始,我们就一直在和时间赛跑,克服各种困难,赶在陈怡离开斐济前10分钟将其抓获。”戴新福说,如果稍微晚一点,可能就失之交臂,再要抓捕就可能大费周章。

8月12日傍晚5时许,上海保监局在日常监管中发现,上海泛鑫保险代理有限公司擅自将寿险产品变造为固定收益理财产品,并对外销售,公司实际控制人陈怡、公司顾问江杰已离境,有携款潜逃嫌疑。接到报案后,上海市公安局连夜开展了对泛鑫公司相关人员的调查取证。在掌握确凿证据后,迅速成立专案组,以涉嫌非法吸收存款犯罪立案侦查。

经过5天的侦查,专案组逐步摸清了犯罪嫌疑人的出逃轨迹:两人于7月24日至香港,停留5天后于28日飞往韩国,当晚即乘飞机飞往斐济。8月17日,在专案组的提请下,公安部发出红色通缉令,向全世界190个国际刑警成员国发布协查通报,并特别对斐济及其周边的澳大利亚、新西兰等国进行情况通报。

8月17日下午,公安部会同上海公安组成11人境外缉捕工作组前往斐济,展开长达60余小时的万里大追缉。

### 多次转机抵斐 离境10分钟前截人

当天下午4时许,境外缉捕工作组成员分别从京沪乘机飞抵香港汇合,却由于突发情况未能赶上香港至斐济的最后一班航班。由于前往斐济没有直飞航班,只能从香港或韩国中转,且两地每周仅两个航班直达斐济,一旦错过,就将严重影响办案进程。

紧要关头,公安部及时与新西兰移民局取得联系,紧急协调办理新西兰签证,又联系新西兰航空公司为工作组办理了香港至新西兰奥克兰的航班。航班是当晚7时起飞,工作组直到7时飞机舱门即将关闭还没有得到签证消息。最后一刻,就在大家已经绝望之时,终于传来好消息,赶在飞机舱门关闭前登上飞机。

飞行13小时后,工作组于18日晨8时许抵达奥克兰,又马不停蹄转乘当地航班抵达斐济。此时,连续30多个小时未合眼的缉捕组成员顾不上吃饭休息,在中国驻斐济大使馆、警务联络官的协助下,向当地移民局发去协助申请。因为当天是休息日,移民局官员都不在,对方建议上班后再布控查找。工作组没有放弃,反复通过使馆和警务联络请求帮助,最终,斐济移民局和当地警方被打动,开始增派人手开展布控。没想到,就在布控指令发出后不久,传来了陈怡和江杰落网的消息,此时,距两人登机离开斐济飞往瓦努阿图仅10分钟。

### 去年谋划出逃 有瓦努阿图绿卡

斐济移民局以护照失效和携带物品未申报为由扣押两人。抓捕组惊讶地发现,两人随身携带了7个大箱子,里面有欧元、美金、港币、斐元等折合人民币700多万元,还有一大批金银首饰、名表、名包等奢侈品,其中最贵重的一个钻戒就价值80多万元。

为避免夜长梦多,抓捕组决定立即启程回国。其间经多次转机,于8月19日晚间安全抵达上海。因为搭乘的是外航班机,无法对嫌疑人上铐,又随身携带了大量财物,抓捕组一直神经高度紧张,负责看管财

物的一位民警在10多个小时的飞行中,一直紧紧抱着装有财物的箱子,片刻不敢松懈。

据介绍,陈怡将20年期寿险伪装成理财产品销售给被害人,夸大每年有6%-12%的收益回报。她敢这样做,早就预料到会有资金链断裂出事的那一天。因此,陈怡和江杰早在2012年就开始谋划出逃,事发前2个月更是进行了充分准备和策划,包括出售2套房产、并将名下的4辆车分别藏匿处理。

与此同时,陈还多次前往新西兰、澳大利亚等国家考察,物色移民目标国家,并在上海、浙江先后办理了50份移民公证,又查询了10多个国家的移民政策,开设境外账户等等,最终选择瓦努阿图作为移民国家,并申请到了绿卡。

### 案值仍在审计 没有5亿元之巨

据戴新福介绍,目前上海市公安局正会同保监部门对案件进行进一步调查。“我们派了20多个民警配合日夜工作,对于被侵害人的数字和造成的损失进行审计。目前,这个数字还不清楚。”戴新福表示,此前媒体披露的所谓卷款5亿元并不准确,犯罪嫌疑人随身携带的财物近千万元,通过地下钱庄转到境外个人账户的钱也有数十万,但远远没有5亿元之巨。

### 民警对话陈怡 没想到公安这么快

昨天下午,记者在上海市第一看守所见到陈怡。身穿红色号服的她很憔悴,在民警提审期间一直低声啜泣。

民警:你知道为什么抓你吗?

陈怡:我不应该把长期保险冒充固定理财产品销售。

民警:为什么这样做?

陈怡:就是用后面的钱来填前面的钱。其实不光是我,大家其实都知道的,我也没拿枪指着他们(指其手下保险代理)干,他们都是通过代理人考试的,怎么可能不知道(这是违法的)?

民警:为什么要逃?

陈怡:压力太大了。

民警:为什么要考卷?

陈怡:我想这是我的公司,钱也是我的。

民警:公司是你的,钱是你的吗?一个空壳有什么用?你的钱是哪里来的?是谁给你的?

陈怡:沉默,啜泣

陈怡:我看到新闻后其实就后悔了,当时不该跑的。没想到公安机关这么快就把我抓回来了。

民警:对于你的事情还有什么要说的吗?

陈怡:啜泣……希望其他人不要像我这样,我一定会好好认罪,积极配合公安机关,尽量挽回损失。

首席记者 潘高峰



# 淡干野生海参 1.96元每克引热议

海参,自古就有海中人参的美誉,属滋补上品,其营养价值毋庸置疑!尤其适合年老体弱、术后产后、体虚多病、精亏虚损者食用。最近,一种产自大西洋野生“小有刺参”在全国亮相,引发巨大轰动!不仅是它的肉质鲜美、口感让人津津乐道,更关键是它的价格让人意想不到——淡干野生“小有刺参”每克仅需1.96元,在各地被传得沸沸扬扬……

## 什么?淡干野生海参每克仅需1.96元,没听错吧!

众所周知,海参是名贵的滋补品,价格不菲!淡干野生海参每克仅需1.96元,怎么可能?面对质疑,“小有刺参”厂家负责人介绍到,“小有刺参”不同于大家所熟知的刺参,它是大西洋的野生海参,因其加工时有刺扎手,故而取名“小有刺参”。

“小有刺参”之所以相对刺参价格实惠的多:其一,是因为大西洋的自然环境好,有利于“小有刺参”的繁殖和生长,不像刺参人工养殖需要的成本高;其二,是因为当地人的饮食习惯,不爱吃海参,丰富的野生海参资源为我们的采购降低了成本;其三,“小有刺参”走的是“品牌直营”新模式,砍

去中间所有环节,把层层代理和流通中的巨大利润切实让利给消费者。所以,“小有刺参”每克仅需1.96元,不足为奇!不过,由于进口货源的紧缺,再加上人工成本的不断上升,厂家负责人表示,“小有刺参”也很难坚持现有价格!望大家抓紧时间,莫失良机!

## 送礼“小有刺参” “参”情厚意全送到

- 送爸妈:药补不如食补,爸妈每天吃上一头“小有刺参”,身体越来越好!全家享乐,其乐无穷!
- 送长辈:送“小有刺参”,“参”情厚谊全送到。长辈喜欢,健康面子都给到!

- 送客户:请客?吃饭?为什么不送客户“小有刺参”?既富特色又有档次,业务关系自然先人一步!
- 送朋友:送“小有刺参”,让他每天一头,健康相伴,让友谊天长地久!

## 野生!淡干!价格实在!“小有刺参”大受欢迎!

“小有刺参”产于美洲大西洋,该海域海水纯净,水温适中,是天然野生海参优良栖息地。淡干“小有刺参”采用“先进淡干工艺”一次加工成干品,品质极高!现在,每克不到2元,立刻受到消费者热烈欢迎!

都强!这不,很多老人看到“小有刺参”搞特价活动,都是7盒、8盒抢着买,全家享乐,其乐无穷!  
二、女人买得多!老公工作压力大,体虚乏力,怎么办?省下一件新衣服,少去一趟美容院,什么都能亏,决不能让老公的身体亏!女人们都趁这次特价活动,买上10盒、8盒,提高生活质量。

辈、送亲朋,送“小有刺参”费用不高,老人健康,长辈喜欢,亲朋好友更深厚!这不,很多人趁“小有刺参”搞特价活动,都是多套抢着买。  
海参是典型的“低脂肪、低糖、低胆固醇”高级滋补品,而产自大西洋的野生“小有刺参”更是海参中的精品,500克小有刺参,每天一头要吃2到3个月,真是实惠到家!

**小有刺参**  
今、明、后3天  
仅需1.96元/克  
【规格】500克/盒  
送货上门,货到付款! 欢迎企事业单位团购!  
抢购热线: **400-710-2812**

一、老人买得多!淡干野生“小有刺参”富含多种营养成分和生物活性物质,吃小有刺参,身体好,真是比啥

三、一人买多套!看望老人、送长

(抢购热线:400-710-2812)